

张家界日报

ZHANGJIAJIE RIBAO



主流媒体 用心说话

张家界日报社出版 国内统一连续出版物号CN 43-0020 邮发代号41-85 零售1元
主办单位：中共张家界市委员会 主管单位：中共张家界市委员会
张家界新闻网http://www.zjjnews.cn

2022年6月
22
星期三
壬寅年五月廿四
总第9496期

掌上张家界APP
今日4版



习近平同志《论党的青年工作》出版发行

新华社北京6月21日电 中共中央党史和文献研究院编辑的习近平同志《论党的青年工作》，近日由中央文献出版社出版，在全国发行。

这部专题文集，收入习近平同志关于党的青年工作的重要文稿60篇，其中部分文稿是首次公开发表。

青年是祖国的未来、民族的希望，也是党的未来和希望。代表广大

青年、赢得广大青年、依靠广大青年，是我们党不断从胜利走向胜利的重要保证。党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央从确保党的事业薪火相传和中华民族永续发展的战略高度，深刻把握新时代中国青年运动规律，加强党对青年工作的领导，召开党的历史上第一次中央党的群团工作会议，出台新中国历史上第一个

青年发展规划，印发党的历史上第一个以党中央名义发布的少先队工作文件，部署共青团改革，推动青年工作取得历史性成就。习近平同志围绕党的青年工作发表的一系列重要论述，深刻阐明了党的青年工作的地位作用、目标任务、职责使命、实践要求，深刻回答了新时代培养什么样的青年、怎样培养青年，建设什么样的

共青团、怎样建设共青团等方向性、全局性、战略性重大课题，把我们党对青年工作的规律性认识提升到了新的高度，为做好新时代党的青年工作指明了前进方向、提供了根本遵循，对于更好团结、组织、动员广大青年为实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而奋斗，具有十分重要的指导意义。

2022中国(张家界)旅游营销创意人才 鸽子花 奖开擂

本报讯 (宁奎 毛新宇田尧 田金松)日前，由湖南省文化和旅游厅指导、市委旅游工作委员会主办、市委人才办和市文旅广体局联合承办的2022中国(张家界)旅游营销创意人才 鸽子花 奖评选活动正式启动。

据悉，为办好首届湖南旅游发展大会，我市坚持把人才作为引领旅游经济高质量发展的第一资源，打出了鸽子花 奖评选+建立专家人才

疗养基地+市旅游发展研究院提质升级的组合拳。鸽子花 是我市市花，此次开擂的 鸽子花 奖是我市激励旅游营销人才的特色做法，于2020年首次启动评选，旨在通过集聚国内外优秀的旅游营销人才，推动湖南文旅产业高质量发展和张家界建设中国旅游创意之都。

据了解，旅游营销创意人才 鸽子花 奖，主要评选2012年9月至

2022年4月期间，面向湖南文旅产业成功实施的旅游营销案例，参评者不受国籍、地域、单位、年龄、身份、学历等条件限制，均可报名参加。7月1日起可通过 张家界旅游官方公众号 线上填写报名表或由全省各市州旅游主管部门、相关行业组织推荐报名。7月31日前以邮寄或邮件形式完成报名资料提交。参评的旅游营销案例须创意独特 题材新颖 复制可操作性

强，并在国内外产生重要的积极影响，有良好的社会效益和经济效益，对提升旅游品牌价值具有重要意义。

本届 鸽子花 奖共设10个奖项，其中金奖1名、银奖2名、铜奖7名，将分别给予10万元、5万元、2万元现金奖励。同时，授予获奖人员张家界市人才服务绿卡，享受免费进景区、医疗优待等VIP服务。

夏至已至 白昼最长

据新华社南京6月21日电 《中国天文年历》显示，北京时间6月21日17点14分迎来夏至节气。作为二分二至节气之一，夏至在天文学和日常生活中都具有重要意义。

按照《恪遵宪度抄本》上的说法：日北至，日长之至，日影短至，故曰夏至。中科院紫金山天文台科普部主任张旸介绍，在天文学上，夏至是指太阳运行到距赤道最北处、直射北回归线的时刻。夏至日来临时，北半球白昼最长，正午的太阳最高，垂直物体的影子最短，在北回归线上的地区会出现立竿无影 的有趣现象。

关于夏至，民间有 不过夏至不热 夏至三庚便数伏 的说法。张旸解释，夏至日这天，虽然白昼最长，太阳高度角最高，但当天温度并不是一年中最高的。因为此时接近地表的热量仍在积蓄，所以夏至过后的几十天中，气温往往还会持续升高。

未来一周多云海

本报讯 (钟海钰) 据气象资料综合分析，未来一周西南气流加强，副热带高压加强西伸，受其扰动影响，我市晴热高温天气为主，午后到夜间多局地阵性降水，并可能伴有雷暴、短时强降水等强对流天气。具体预报如下：

21日：多云，局部有阵雨，气温23-32℃，南风2-3级；22日：多云，午后有阵雨或雷阵雨，气温24-33℃，南风2-3级；23日：多云有阵雨或雷阵雨，气温24-33℃，南风2-3级；24-26日：多云有小到中等阵雨或雷阵雨，最低气温24-26℃，最高气温33-36℃，南风2-3级；27日：中到大雨，局部暴雨，气温26-30℃，南风2-3级。

根据天气趋势预报分析，市气象台给出以下气象建议：1、未来一周多阵性降水，武陵源、天门山等核心景区易出现云海奇观。2、注意防范局地强降雨可能引发的山洪、地质灾害和城市内涝等次生灾害，同时还需注意高温天气带来的不利影响。3、注意防范高温、降雨天气给交通、农业等带来的不利影响。

基层照样是成就人生精彩的舞台

张英

更重要的是，选择去基层就业，能获得国家相关政策的加持。这些年来，国家相继出台一系列鼓励大学毕业生到基层就业的优惠政策，如学费补偿和助学贷款代偿政策、基层就业户口档案、中央基层就业项目优惠政策等，对大学生就业无疑是重大利好。就拿湖南来说，2019年出台的《湖南省人民政府关于加强乡村教师队伍建设的意见》，对乡村教师的待遇、编制配备、职称评定、教师培训等均提供了强力支持，旨在构建 越往基层、越是艰苦、待遇越高 的激励机制与价值导向。

基层既为大学生就业拓宽了渠道，又为青年学生锻炼成才提供了舞台。当前，我国的经济产业布局正在发生变化，许多新兴产业都从沿海向内地城市发展，从东部发达地区向西部地区延伸，内地城市、西部地区同样需要一大批高素质人才，人才成长的环境有了明显的改

善。同样，随着乡村振兴战略的稳步推进，农村对人才的渴望愈发强烈，尤其是迈向现代化、实现高质量发展的农村农业，为大学生实现人生出彩提供了众多可能。如落户长沙望城区的全国首个无人农场，正逐步实现 农机下田、专家种地、农民致富 的美好愿景。所谓时也，势也，基层发展其时已至，其势已成，高校毕业生去往基层，也是恰逢其时，一些 先人一步 去到基层的高素质人才，已充分发挥出 头雁效应 ，事业发展风生水起。

宰相起于州郡，猛将发于卒伍。基层既是服务社会最直接、最现实的领域，也是最能反映中国国情的地方，高校毕业生可通过基层工作了解国情、磨练意志品格，增进对人民群众的感情，增长自身的才干和能力。这片广阔的天地，照样是成就人生精彩的舞台。

(转自《湖南日报》)

掌上张家界
微信号：zs_zhangjiajie
关注精彩
张家界日报惟一官方微博公众平台



每到毕业季，高校毕业生就业

照例颇受社会各方关注。与往年有

所不同，今年高校毕业生人数再创

高，有相当比例的大学毕业生报

考基层岗位。

站在静静的立交桥头，走还是留

，的确是不少大学毕业生步入

社会时的现实问题。诚然，选择在大

城市发展，职业发展无疑有更多选

择，未来持续发展的可能性也更大一

些；但竞争激烈、特别是高房价等生

活成本的现实考验，也是大学毕业

生必须直面的现实。相比之下，到

基层去发展，大学生的优势更容易

发挥出来，而且优惠的就业政策、

较低的生活成本，更能静下心来干

事创业，更容易在事业上有所建树。

CROWNE PLAZA
IHG旗下酒店
张家界纳百利皇冠假日酒店

电话 T: (86) 744 599 9999 传真 F: (86) 744 599 8888
中国湖南省张家界武陵源区云路

U PARTY
我们的演唱会
张家界U PARTY派对KTV
地址：永定区灯火文昌5F TEL: 0744-8246888

这位 巡山猴司令 手下有600多只猕猴

全媒体记者 唐晴

因为爱 所以爱

6月15日，夏日茵茵，芳草菲菲，张家界国家森林公园内迎来了不少游客。

啊咿哟 哟喂 早晨8时，景区内的大氧吧广场旁的密林深处传来清脆响亮的山歌声。不一会儿，成群结队的野生猕猴循着声音，从丛林中、岩壁上蹦跳着聚集而来。原来，这是张家界国家森林公园工作人员聂景明为给野生猕猴喂食，呼唤它们唱起的 猴歌。猴子们或争先恐后，或追逐打闹、或抓耳挠腮，它们憨态可掬抢食的样子，逗得游客们发出阵阵笑声，为景区增添了一道风景线。

每天早上我都唱歌，当它们听到我的歌声后，就会从岩壁和森林里跳到我身边，它们知道是我来了。聂景明一手提着装花生的箱子，一手不停地喂食，将猴群吸引过来。当天，记者采访了这位30年如一日坚守在深山密林间的 猴司令 聂景明，

听他讲述自己与这群可爱精灵的故事。

聂景明能和景区里的猴子这样亲密无间，他有着自己的 独家秘籍。

聂景明出生在湘西龙山县一个驯猴世家，其叔叔靠耍猴谋生。从他7岁的时候，他便跟着叔叔在湘西龙山、永顺一带学习驯猴的技术。猴子天性和人类很像，加之家庭的潜移默化，从小听着 猴歌 猴语 长大的他对这群小家伙有一种天然的亲近感。猴子是聂景明儿时的玩伴，从此也注定和他的一段不可割舍的情缘。

1992年冬，当时18岁的他来到张家界国家森林公园景区担任猴管员，开始从事野生猕猴的保护和喂养工作。这里景色秀美，气候宜人，当时景区野生猕猴数量不足百只，他翻山越岭，踏遍丛林，用三个月时间，到处去找寻猕猴的踪迹，观察猕猴的生活。春天它们在树上吃嫩叶、晒太阳，到了夏天就在金鞭溪中避暑戏水，秋天到丛林中摘果子吃，冬天在冰雪世界里傲雪斗寒 谈起猴子的生活习性，他如数家珍。

► (下转4版)

湘府丽家集团
足浴·按摩
湘府逸臣店 2193999 8897777
湘府国际会水 2832999
湘府足浴水会 2839888 2881888
湘府丽家酒店 2839888 2887666
湘府国际温泉酒店 2899777
湘府大酒店 2899777
餐饮
湘府丽家美养汇 8256785
湘府丽家美养汇 8256785
汽修
安汽派 (爱车行) 百润精养 2837999
网站：WWW.ZJJXF.CN